
SCHEDA RISPOSTE pèr la CLASSE PRIMA
(PER RISPONDERE UTItIZZAIE SoLo QUESTA SCHEDA: UNA RISPoSTA PER CLASSE)

CODICE DOCENTE... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  CODICE CLASSE:.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

INSEGNANTE:

DATA DISVOLGIIVENTO:

NUMERO DI TAPPE PER CUI E SÍATA iNVIATA LA SOLUZIONE:

soLUztoNl

1

Rappresentate qui sotto l'ingrandifiento richiesto del triangolo ABC?

tB'=.....49...........A'c,=....*t5......... aclee=...à/11........ o,r,to'"'=..!F-.ft.x-/4

2

a ) Le f'gure che hanno almeno un argolo ottuso sono Wdira.€]]altante
quante #/ le f igure che hanno i  lat i  paral lel i  a due a due.

f ;tr;iil:f :'i,?:Í:',""'j',11, *" h q. rr é *sdi rcffi
La prooabi l i tà diestrarre unaj igura che ! ia un paral lelolammo e abbia
almeno un angolo acuto è.. . .?-f$

OJ
c)

3

a)
oJ

E possi bi lel.nsrrà!'tB3lbîle /
Abbiamo dovuto usare .. 1.l.b....ttian|Éoli,te !

ol,le
u"etre ,ti n{c"r's
\/l!r.g_r:ÉÈ l.l (,leé

&/

Y

4
Le informarioniche sipossono r icava,re ddl€RficoS\o (elencare i  numeri
:orr ispondeni i  al le afferm aTioni)  . . . . .U.. . . . .H.) . . . . . . f ) --  --  -  --

TOIALE



SCHEDA RISPOSTE Der la CLASSE SECONDA
(PER RISPONDERE UllLìZZATE SOLO QUESTA SCHEDA: UNA RISPOSTA PER CIASSE)

CODICE DOCENTE.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  CODICE CLASSE:... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

INSEGNANTE:

DATA DISVOLGIMENIO:

NUMERO DITAPPE PER CUI E STATA INVIATA LA SOLUZIONE:

S0LUZtONl

'B' =........1.5.................. o'.'-..V-RÉ.;7à ..= 11 r ì8
clA'c'-...2........ e AB/A'B'=..&......... cì.e\ i jer^'' aL;2r5

sono di più le fisure che ...h?.11.!1P...*!.1?!9!119...i*,t.S..1?f .i....1/
È piil probabile estrarre una figura che ..èlkt llr.2....!#ac-..&)-:-

a)
b)
c) La probabil i tà diestrarre, tra i  paral lelogrammi in f igura, un poligoho

che abbia tutti i lati ugualiè...-*r/.g..-...... corni-:f eca*.ol c
fòò lortLlóî ? g{&.. olv"a L 1, pfu tla- r h }



soLUztoNl PUNTI

3

È possibile/l€rr.ÈpdssibìlElconcellate ld sposto sbagliotol
Se siete riuscitidisegnate come avete latto.

DJ
\  l : :  :

Rimarrebbero interni al la f igura .. .4... . . . . .  aquiloni
.  2 ) :
aì -

\g-2)

4 :",:*Tl:'::if:?i#::::i'ir'"d''ito 
sor{o (erencare i numeri

Z'

TOTALE



SCHEDA RISPOSTE Der la CIASSE TERZA
(PER RISPONDERE UTILIZZATE SOLO QUESIA SCHEDA: UNA SOLA RISPOSTA PER CTASSE)

coDtcE DocENTE.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  CODICE CLASSE:

INSEGNANTET

DATA DI SVOL6IMENIO:

NUMERO DI TAPPE PER CUI É STATA INVIATA LA SOLUZIONE:

soLUztoNt
Rappresentate qui sotto la r iduzione richiesta del tr iangolo ABC.

' 
:;,,Y": = aat ai' ;;;f; ; ;;-;2;g1 s / 4 * t/2
apporto tra le aree= J

a)
b)
c)

Sono di piÌr le figure che ..Y!a.[.
È piir probabile estrarre una tigura che...?ht).a...èlwc&o \$te
La probabil i tà di estrarre una f igura con le pro!r ietà r ichieste
è- 3.1.6 c.or. rCe< L,C. fr*.ìtflai-"rr"

b..rc ítt ti*



soLUztoNl PUNTI

3

Con nove pìastrelle otteniamo questo pavimento

se usassimo 16 piastrelle ne rimarrebbero ìnterne alla figura ...4.

4 illl,'il1Tii:?#;:il':i)::"4:i::dJ:f0::::ry*''
TOTALE


